

拍食飯戲有真廚師烹調

# 郭富城回味 歎慢煮牛扒

今次全片在韓國拍攝，城城在這兩個多月的拍攝期便港、韓兩邊走，同時要進入角色中的沉鬱、高冷狀況，不過城城並沒有把這股負面情緒帶回家，每當見到家中兩個小可愛，可以說是調節情緒的靈丹妙藥。片中不少圍桌食飯的情節，過往一貫「道具」食品都是宜看不宜吃，今次導演很看重食飯場口，城城解釋：「好多飯桌前說話去牽引觀眾進入情緒，又會講太太親手為我烹調美食，所以美食不可缺少，導演便特地聘請真正廚師在場，每餐都是真材實料熱騰騰的奉上來，以前從未試過，大家停機後依然繼續大口吃，真的很美味，記得有場戲是食牛扒，牛扒慢煮24小時，好好食，至今仍回味無窮，通常拍戲都是準備凍冰冰道具餸，今次好正。」天王級的他，聲音不敢要求以後拍戲有廚師下廚的福利，也沒有特別要求，最重要是協助導演拍好部戲。

#### 因收藏畫作愛上寫書法

近日城城愛上寫書法，城城表示因疫情下演唱會和電影暫時叫停，自己都停下來咁

一啲，多了時間陪家人和女兒，小朋友早睡之後我也有自己的時間學習，學書法的動力是因為喜歡畫作，其實從7年前開始就鍾意收藏趙無極畫作，至今有他10多幅的收藏品，最欣賞對方把中國水墨糅合西洋味道，但儲畫同保值升價無關，完全是自己看着家中掛着的畫品，不期然泛出喜悅，心情豁然開朗，由此便開始上網睇人教畫，書法有助畫畫，遂開始跟老師學寫書法，現仍是學習階段，談不上是什麼作品。有無天分？相信肯學、勤練習，每個人都會做到。問到女兒一齊學嗎？城城笑謂：「她是兒童班，暱家正學認字，我都有教她寫字。」城城沒有放下賽車興趣，只是疫情不容許，更讓他體會到人生好多事情因應時勢轉變，從而衍生出其他興趣去增值。本港疫情回穩，城城透露下月開始投入電影工作，並預告今年一定會開演唱會，相關團隊已經開會，詳情稍後公佈。

場地：Rosewood Hong Kong



## 常講骨癆嘅太太冇反應 周柏豪計劃再影結婚相

無綫《開心大綜藝》前晚於軍澳電視廣播城直播，89歲的胡楓（修哥）6月19日將於紅館開騷，前晚他聯同嘉賓Supper Moment在節目中合唱預演。修哥對於能邀請到Supper Moment擔任個唱嘉賓表示很開心，「同啲後生仔一齊jam歌，自己都後生好多。」修哥目前正在練歌，稍後才開始排舞，問到他體力上能否應付得來？他笑說：「依家嚟講冇問題，我唱歌都係娛人娛己，最緊要開心同舒服。」Supper Moment隊員都表示企在修哥身旁已感受到活力，能夠跟他同台演出，可以趁機偷師。他們又笑指修哥一直是扮無記性，其實他記性相當好。

周柏豪前晚為14對長者的「婚禮」獻唱送上祝福，並透露獲無國界義工邀為14對夫婦影結婚相，令他印象最深的是一對失明的公公婆婆，他說：



■城城與台灣女星許瑋甯合演夫妻。

## 馬仔接種首針科興感覺良好

馬浚偉向來注重健康和個人衛生，自新冠肺炎出現後，每次有工作要出活動前，他都會先自行做檢測。他亦覺得為己為人以及盡公民責任，應該要去打疫苗，礙於他一直有「心律不整」的問題，諮詢幾位相熟醫生後，最初都不建議他接種疫苗，不過近日他終於去了接種第一針科興疫苗，並表示感覺良好！



由影帝郭富城、台灣女星許瑋甯、內地演員段奕宏主演，陳正道執導的懸疑電影《秘密訪客》將於5月6號在港上映，片中城城飾演一位沉鬱的父親，故事講述一個四口之家來了一位不速之客，隨之而來是一件一件怪事發生，環環相扣逐步揭露每個人秘密。

## 留醫5月 余慕蓮昨出院

83歲余慕蓮（魚毛）去年11月因肺纖維化入院，一度危殆要入住ICU，情況穩定再轉到九龍醫院，經過近半年治療，終於昨午出院回家。她坐着輪椅由3位醫護人員陪同離開醫院，戴上墨鏡、口罩、CAP帽及用大毛巾包住身體的魚毛，當見到在場傳媒時開心揮手打招呼：

「多謝大家關心，醫生叫我唔好接觸咁多人，因為有好多菌、有變種病毒呀！」她透露現時要把食物斬碎才可進食，問她最想吃什麼？她謂沒想過，最緊要返屋企。至於回家後是否由家傭照顧？因復康小巴要開車，她未有回應。

## 志偉替曾國祥 打定輸數

無綫副總經理曾志偉前晚也有入錄影廠視察《開心大綜藝》節目錄影，提到奧斯卡頒獎禮昨日早上舉行，志偉兒子曾國祥執導的電影《少年的你》有份入圍角逐「最佳國際電影」，志偉表示一家人相約了一同於網上收看直播，但他已打定輸數：「都應該唔得喫喇，因為對手好強，不過入到五強已當贏，佢已經叻過我好多，真係光宗耀祖，其實國祥都好緊張，成家人都戥佢緊張，不過無論贏輸一家人都會慶祝，希望通關後一家人可以去旅行玩幾日。」說到他現在要返工，可要向公司請假？「一生人都唔知咩公眾假期，不過都係走開兩、三日。」

■城城預告今年一定會開演唱會。



■志偉繼續現身  
視察節目錄影，  
十分盡責。